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Το έργο της πρόωρα χαμένης ηθοποιού και σκηνοθέτη παρουσιάζεται στη Μονή
Λαζαριστών, σε σκηνοθεσία Σοφίας Πάσχου

Αγαπημένη ηθοποιός, σκηνοθέτης και θεατρική συγγραφέας, η Χρύσα Σπηλιώτη,
έφυγε απρόσμενα από τη ζωή στην καταστροφική πυρκαγιά στο Μάτι, τον Ιούλιο του
2018. Το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος  τιμά την μνήμη της, για τον επιπλέον
λόγο, ότι διετέλεσε με συνέπεια μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του, από το 2015
έως το 2018, ως εκπρόσωπος της Εταιρείας Ελλήνων Θεατρικών Συγγραφέων,
παρουσιάζοντας το έργο της «Ποιος ανακάλυψε την Αμερική;» , σε σκηνοθεσία
Σοφίας Πάσχου. Οι πρόβες ξεκίνησαν και η πρεμιέρα θα δοθεί το Σάββατο 18
Ιανουαρίου 2020, στο Μικρό Θέατρο της Μονής Λαζαριστών.
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Το «Ποιος ανακάλυψε την Αμερική;» της Χρύσας Σπηλιώτη αποτελεί ένα σημαντικό
δείγμα νεοελληνικής γραφής. Πρόκειται για ένα μικρό αριστούργημα με σχέσεις
αληθινές και χαρακτήρες πραγματικούς, μελετημένους με ψυχολογική ακρίβεια. Οι
ηρωίδες του έργου καταφέρνουν με χιούμορ και ελαφρότητα να αποτυπώσουν μια
ολόκληρη κοινωνία και μια ολόκληρη γενιά. Οι γρήγοροι διάλογοι παρασύρουν τον
θεατή σε ένα ταξίδι που μοιάζει να διαρκεί μια στιγμή. Όπως άλλωστε και η ίδια η ζωή.

Δυο γυναίκες, η Λίζα και η Καίτη μεγαλώνουν μαζί προσπαθώντας να απαντήσουν η
κάθε μια με τον δικό της τρόπο στις ερωτήσεις του σχολείου και στα ερωτήματα της
ζωής. Διανύουν το δρόμο της ενηλικίωσης και της ωρίμανσης μέσα από διεκδικήσεις,
όνειρα, ματαιώσεις. Στο τέλος, βρίσκονται ξανά μαζί, επιχειρώντας να απαντήσουν στο
ίδιο εναρκτήριο ερώτημα της ζωής (και του έργου): ποιος είναι αυτός που ανακαλύπτει
και τι, τελικά, καταφέρνει να βρει μέσα από όλη αυτή την αναζήτηση;
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Τα σκηνικά και τα κοστούμια της παράστασης κάνει η Μαγδαληνή Αυγερινού, την
μουσική ο Νίκος Γαλενιανός, την επιμέλεια της κίνησης ο Αλέξανδρος Μιχαήλ, που
είναι και βοηθός σκηνοθέτης, τους φωτισμούς η Σοφία Αλεξιάδου και παίζουν οι
Μομώ Βλάχου και Χρύσα Τουμανίδου.
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